

РАДОСТНОЕ СОБЫТИЕ

Таким событием ознаменовано вступление в новый сезон Горьковского академического театра драмы имени М. Горького. По итогам социалистического соревнования театров Российской Федерации за I полугодие его коллективу присуждено второе место с вручением премии и грамот Министерства культуры РСФСР и ЦК профсоюза работников культуры.

Наш внештатный корреспондент А. Сергеева попросила директора театра В. И. Зиновьева прокомментировать эту приятную весть.

— За минувшее полугодие театр показал в городе 235 спектаклей, обслужив около 153 тысяч зрителей, — сказал В. И. Зиновьев. — Большая работа проведена по обслуживанию тружеников села Горьковской области. В тече-

ние всего сезона мы выезжали в самые разные районы, показывая сельским зрителям лучшие спектакли нашего репертуара. Только за полгода 42 спектакля посмотрело свыше 14 тысяч сельских зрителей. Были организованы и их коллективные выезды в театр. Состоялось множество творческих встреч.

Конечно же, приятно сознавать, что труд нашего коллектива отмечен министерством и центральным комитетом профсоюза работников культуры, но мы не должны успокаиваться. И в дальнейшем мы постараемся работать успешно; будем стремиться активно откликаться на важнейшие проблемы современности и вносить свой достойный вклад в дело коммунистического воспитания народа.

Горьковский рабочий
г. Горький

1 6 СЕН 1978